



**19 сентября 2012 года
в Районной детской библиотеке
г. Катав – Ивановска
прошло областное мероприятие:
Библиотечные дебаты
«Новая библиотека
для нового общества.
Воспитываем гуманистов
или технократов?»**

Мероприятие было организовано Челябинской областной детской библиотекой при поддержке Министерства культуры Челябинской области.

Участниками дебатов стали библиотечные работники детских и школьных библиотек из разных уголков Челябинской области: Копейска и Кусы, Трёхгорного и Усть –Катава, Октябрьского района и Челябинска.



Открыли мероприятие **Бисярин Алексей Александрович**, зам. Главы Катав-Ивановского муниципального района по вопросам социальной сферы и **Светлана Васильевна Мельникова**, начальник Управления культуры района.



Директор МУК МОБ Зинаида Фёдоровна Слепова провела для гостей экскурсию по зданию библиотеки. Приглашённые познакомились с центральной районной и Районной детской библиотеками.



Кого же всё – таки воспитываем мы сегодня – гуманистов или технократов, чем интересны одни и так непонятны другие. Много разных ответов был дано на интересующие вопросы. Дебаты прошли в интересной и рабочей обстановке. И это дало новый заряд энергии библиотекарям, которые работают с подрастающим поколением.

